1 ' Trace les droites perpendiculaires a la droite (d) comme te indique Tirobot,

» La droite {m) passant par le point A, 1§
* La droite (g} passant par le point B.
* La droite (h) passant par le point €.

2 * Qbserve ton dessin puis compléte les phrases.

La droite (m) est J‘Lﬁ,‘u{\ind.x LLLL&LUL a la droite (d).
La droite {g) est xtlﬁJL‘LQJ‘\’LdJLUL[J—m" 4 la droite (d).

Donc Ia droite im) est .fg*m, 1§ S_Q,\,Q a la droite (g).

En abrége, en utilisant les symboles appropriés :

{m} .Jl {d}, {g} ._LJ. {d} donc (m) ” {a}

3  Reproduis la figure en utilisant la regle et I'éguerre, pus colone

if; il
A =
e
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